



न्यूज़ ट्रेक...

पाक क्रिकेट की नकारात्मक छवि से निराश हैं हमारे

करवी। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) के नये मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) फैसल इस्मैन ने कहा कि हमारे देश की छवि अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) में अच्छी नहीं है इसे बदलने की जरूरत है। इस्मैन ने कहा पाक क्रिकेट बोर्ड के अध्यक्ष हैं। इस्मैन ने कहा पाक क्रिकेट बोर्ड के अध्यक्ष हैं। इस्मैन ने कहा पाक क्रिकेट बोर्ड के अध्यक्ष हैं।

पाक क्रिकेट आबिद की हुई एजिगोवालेट्टी करवी।

करवी। सीएस में दर्ज के बाद अस्पताल में भर्ती पाकिस्तानी क्रिकेटर आबिद अली की एजिगोवालेट्टी हुई है। आबिद को घर लौटने की इजाजत दे दी गई है। आबिद को घर लौटने की इजाजत दे दी गई है। आबिद को घर लौटने की इजाजत दे दी गई है।

कैरालीना ने ऑस्ट्रेलियन ओपन से नाम वापस लिया

प्रम। वेक गणराज्य की टैनीस खिलाड़ी कैरालीना मुचुवा चॉलिट्टे होने के कारण अपने साल की शुरुआत में होने वाले साल के पहले ग्रैंड स्लैम टैनीस टूर्नामेंट ऑस्ट्रेलियन ओपन से बाहर हो गई थी। मुचुवा ने अपने एक टैलेंट में कहा, 'मुझे यह घोषणा करने हुए दुःख ही है कि मैं टैनीस 2022 सीजन ऑस्ट्रेलियन ओपन में खेल नहीं हूँ।'

एलगर ने बुमराह सहित भारतीय गेंदबाजों को बताया खतरनाक

स्वर्ग। दक्षिण अफ्रीकी क्रिकेट टीम के कप्तान डीन एलगर ने भारतीय टीम के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह को एक खतरनाक गेंदबाज बताया है। एलगर ने बुमराह को एक खतरनाक गेंदबाज बताया है। एलगर ने बुमराह को एक खतरनाक गेंदबाज बताया है।



एलगर ने साथ ही कहा, 'भारतीय टीम पिछले दो से तीन वर्षों से काफी अच्छी टीम रही है और हाल के वर्षों में उसकी विदेशों में अच्छे प्रदर्शन भी किया है।'



विदेशों में अच्छे प्रदर्शन भी किया है।

अफ्रीका में ज्यादा सफलता नहीं मिली है पर वह विश्व क्रिकेट के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों में से एक है। दक्षिण अफ्रीका के एक प्रमुख गेंदबाज एलगर ने भारतीय टीम के गेंदबाजों को खतरनाक बताया है।

सिलावट के नेतृत्व में सीएम से मिले हाँकी क्लब के सदस्य

धोपाल/इन्दौर। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से प्रकाश हाँकी क्लब इन्दौर के सदस्यों ने निवेदनमात्र में भेंट की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री चौहान ने 'हाँकी क्लब' नामक एक विभाग भी किया।



द.अफ्रीका में किसी भी क्रम पर बल्लेबाजी के लिए तैयार हैं मयंक

मुम्बई। सलामी बल्लेबाज मयंक अग्रवाल अब द.अफ्रीका में बेहतर प्रदर्शन करना चाहते हैं। मयंक ने 'न्यूजीलैंड के खिलाफ मुझे डेब्यू में सफलता प्रदान करने हुए पहली पारी में शतक जल्दिये दूसरी पारी में अर्धशतक लगाया था। मयंक ने पहली पारी में 150 और दूसरी में 62 रन बनाये हैं। इसी प्रदर्शन के कारण उन्हें दक्षिण अफ्रीका दौर के लिए भी टीम में जगह मिली है।



मयंक अग्रवाल

विजय हजारे ट्रॉफी के सेमीफाइनल में सौराष्ट्र का मुकाबला तमिलनाडु से होगा

नई दिल्ली। सौराष्ट्र की टीम विजय हजारे ट्रॉफी क्रिकेट टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में पहुँच गई है। सौराष्ट्र की टीम विजय हजारे ट्रॉफी क्रिकेट टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में पहुँच गई है। सौराष्ट्र की टीम विजय हजारे ट्रॉफी क्रिकेट टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में पहुँच गई है।

हाथ में गुलाब लिए नजर आयी सारा तेंदुलकर

मुम्बई। महान बल्लेबाज और पूर्व कप्तान रचिन तेंदुलकर की बेटी सारा तेंदुलकर को अब एक नई तस्वीर सोशल मीडिया पर आई है। सारा तेंदुलकर को अब एक नई तस्वीर सोशल मीडिया पर आई है। सारा तेंदुलकर को अब एक नई तस्वीर सोशल मीडिया पर आई है।

व्यापारन्यूज

वेबसीन के दोनो डोज लगे चूके यात्रियों को हवाई किराए में छूट देगी गोफर्स्ट

मुम्बई। बजट एयरलाइन्स गोफर्स्ट ने दोनो डोज लगे चूके यात्रियों के लिए एयर टिकट में 20 फीसदी की छूट देने की घोषणा की है। गोएयर की परतु उड़ानों में यात्रा करने वाले लोग अब जीडीपीसीसीआई योजना का उपयोग कर छूट का लाभ उठा सकते हैं।

सेंसेक्स 300 अंक मजबूत, निफ्टी 17,000 के पार

बढ़त के साथ खुले शेयर बाजार

मुम्बई। वैश्विक बाजारों से 7मिले सकरात्मक रुख के बीच इफोसिफ, एचडीएफसी तथा आईसीआईआई बैंक के शेयरों में बढ़त के चलते प्रमुख शेयर सूचकांक संसेक्स गुम्बार को 300 अंक से अधिक चढ़ गया।

एए/इएम, एनटीपीसी और आईटीसी भी बहुत दर्ज करने वाले शेयरों में शामिल थे। दूसरी ओर भारतीय एयरटेल और एशियन पेट्रोल लिमिटेड में भी गिरावट देखी।

लगातार दूसरे दिन सोना और चांदी में तेजी

मुम्बई। सोना और चांदी की कीमत में गुम्बार को फिर से तेजी देखने को मिल रही है। सोना जहाँ 100 रुपए से ज्यादा की तेजी के साथ कारोबार कर रहा है।

सुबह 10 बजे 108 रुपए की तेजी साथ 48300 रुपए प्रति दस ग्राम पर कारोबार कर रहा था। सोना एक दिन पहले के मुकाबले तेजी के साथ 48268 रुपए पर खुला।

Advertisement for 'गाम पंचायत लेपा, मिडोसा, सांगोली से जनपद पंचायत वार्ड क्र. 25 जनपद सदस्य पद हेतु सरल, सहज, शिक्षित, कर्मर युवा प्रत्याशी जनसेवक विपिन तोमर (मिडोसा) धर्मचौक'.

Advertisement for 'FREEDOM ACADEMY संस्था का हनेशा की तरह, छात्र हित में सर्वश्रेष्ठ विकल्प देने का सफल प्रयास'.

Advertisement for 'जॉलर के मुकाबले रुपया 12 पैसे चढ़कर 75.42 पर'.











